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えびの市教育委員会 

平成３０年度 第１１回 定例会 会議録 

 

 

1. 日 時  平成31年2月4日 月曜日 午前8時30分 から 午前11時45分まで 

    

2. 場 所  えびの市教育委員会 会議室 

    

3. 出席委員  萩原 和範 教育長  松元 國治 委員（教育長職務代理者） 

貴嶋 俊介 委員   小倉 真里子 委員 宮田 慶子 委員 

    

4. 欠席委員  なし 

    

5. 事 務 局  学校教育課長 川野 利光  社会教育課長 領家 修司 

防災食育センター所長 下牟田 一仁 

学校教育課長補佐兼総務係長 大河平 隆公 学校教育課主幹 平川 滋也 

学校教育課教育係長 後藤 富美恵 社会教育課課長補佐兼社会教育係長 黒木 

稔 社会教育課市民体育係長 笑喜 幸枝 社会教育課文化係主査 小島 英子 

    

6. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会平成30年度第10回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 

5．議事 

(1) 報告第2号 職員の人事発令について（非公開） 

(2) 報告第3号 訴えの提起について 

(3) 報告第4号 平成30年度えびの市一般会計予算の補正（第9号）につい

て 

(4) 議案第24号 えびの市青少年問題協議会委員の委嘱について 

(5) 議案第25号 規則・要綱等の制定改廃について 

(6) 議案第26号 平成30年度えびの市一般会計予算の補正（第10号）につ

いて 

(7) 議案第27号 平成31年度えびの市一般会計当初予算について 
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 （開会 午前8時30分） 

萩原和範教

育長 

 

ただ今から、えびの市教育委員会 平成30年度第11回定例会を始めます。 

会議録署名委員の承認について、えびの市教育委員会会議規則第 16 条第 1 項の規定によ

り、本日の会議の会議録署名委員を、小倉 真里子委員にお願いしたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

 

出席委員 

 

はい。 

 

萩原和範教

育長 

 

平成 30年度第 10回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

川野利光学

校教育課長 

 

（えびの市教育委員会 平成30年度 第10回定例会 会議録の要点を朗読） 

 

萩原和範教

育長 

 

会議録について、質問等ありませんか。 

出席委員 

 

ありません。 

萩原和範教

育長 

 

なければ、会議録については、承認ということでよろしいですか。 

 

出席委員 

 

（はいの声） 

萩原和範教

育長 

 

続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何かありましたらどうぞ。 

松元國治委

員 

えびの市も決して例外ではないと思いますが、最近気になることがありました。千葉で児

童虐待により子どもが亡くなったという事件で、事件そのものではなく、教育委員会が、

アンケートの結果を保護者に知らせたということがありました。基本的には秘密事項が外

部に漏れるということについては、学校現場も教育委員会も気を付けなければいけないと

思いました。あの件では、保護者がかなり高圧的な態度であったということでしたが、え

びの市でも考えられるわけですので、一職員としては、かなりの恐怖も感じたわけですが、

そういうときにどう対応するかということを、学校現場でも同じようなことがありますの

で、教育委員会でしっかりと指導をしていかなければいけないのではないかと感じたとこ

ろでしたので、よろしくお願いします。以上です。 
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萩原和範教

育長 

 

先日の市議会の臨時会の件については、後ほど各課から報告をさせます。 

川野利光学

校教育課長 

2月1日現在の学校でのインフルエンザの状況を報告します。市内で15人でした。飯野小

が 5人、加久藤小が2人、真幸小が 1人、岡元小が 4人、上江中が1人、真幸中が 2人で

す。最も多い時は、27、8人いました。 

 

貴嶋俊介委

員 

 

学級閉鎖とかはありましたか。 

川野利光学

校教育課長 

 

学級閉鎖はありませんでした。今は小康状態です。 

萩原和範教

育長 

 

それでは、議事に入ります。報告第 2号「職員の人事発令について」については、えびの

市教育委員会会議規則第号の規定により非公開としますが、よろしいですか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

 

それでは、ここから非公開とします。事務局の説明をお願いします。 

領家修司社

会教育課長 

 

（説明） 

萩原和範教

育長 

 

承認してよろしいですか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

報告第 2号は承認されました。非公開を解除します。続いて、報告第 3号「訴えの提起に

ついて」を議事とします。事務局の説明をお願いします。 
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下牟田一仁

防災食育セ

ンター所長 

昨年度から、給食センター跡地の一部に民有地があるということで、その土地の相続人が

57人いらっしゃることがわかっています。相続員全員による共同申請による所有権移転登

記が事実上困難であるということで、やむを得ず、訴状のとおり時効取得による所有権移

転ということで訴訟を提起したところです。昨年 8月から司法書士と協議しながら書類を

作成し、今年1月7日に裁判所が訴状を受理しましたので、1月16日には、各相続人に訴

状が届く旨の書類を送付しました。また1月21日には、訴状が各相続人に届いていること

を確認しております。市内在住の相続人のうち分かる範囲の方には、出向いたうえで、今

回の件を説明しました。一部難色を示される方もいらっしゃいましたが、了解をいただき

ました。1月31日の臨時議会で、市長の方から専決処分をした旨を報告済であります。現

在は、訴状が届いた方からの問い合わせの対応と、訴状が届かなかったところについての

再度送付を簡易裁判所が行っております。このあとは、最終的に届かなかったところと、

受け取りを拒否したところの現地調査を司法書士が行います。4 月 9 日には簡易裁判所で

聞き取りが行われるため、私の方が出席する予定です。本件については、以上のような状

況です。 

 

萩原和範教

育長 

 

質問がなければ、報告第3号を承認してよろしいですか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

報告第3号は承認されました。続いて報告第4号「平成30年度えびの市一般会計予算の

補正（第9号）について」の説明をお願いします。 

 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

学校教育課分は、臨時議会で可決されました繰越明許費の設定についてであります。小学

校空調設備整備事業について、12月議会で飯野小、加久藤小、真幸小分の空調整備に係る

予算を認めていただきましたが、年度内の完成が見込めないため、予算の全額について、

繰越明許費の設定をするものです。繰越の大きな理由としては、全国的な学校施設の空調

設備の整備が進められているため、機器の需要が高く納品に時間がかかること、また、前

回の中学校を整備した時と異なり、夏休みのようなまとまった休みがないため、土日及び

平日の合間をぬって施工していく必要があること、また、中学校と比較し、施設の規模も

大きく、さらに低学年の子どもがいるので中学校以上に安全管理の徹底が求められるため、

施工にもその分時間がかかることが予想されるものです。整備のスケジュールとしては、

6月上旬完成を見込んでおります。5月には 10連休もありますので、そこらを有効に活用

して進めていきたいと考えております。入札も終わりまして、飯野小がオーム工業、加久

藤小が松下総合設備、真幸小を福元電設がそれぞれ落札しまして、近いうちに契約となり

ます。 
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松元國治委

員 

 

国の補助金はどうなっていますか。 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

3校で約1億4千万円の事業費に対し、国の補助が3,200万となっています。 

松元國治委

員 

 

特別教室も設置予定でしたか。 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

特別教室は、図書室、理科室、音楽室を中心に整備します。普通教室は、全て設置します。 

萩原和範教

育長 

 

それでは、報告第4号は、承認ということでよろしいですか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

続いて、議案第24号「えびの市青少年問題協議会委員の委嘱について」を議事とします。

事務局の説明をお願いします。 

 

領家修司社

会教育課長 

えびの市青少年問題協議会については、青少年の健全育成を目標に、地方青少年問題協議

会法及びえびの市青少年問題協議会設置条例に基づき設置されております。この会議は、

平成25年度以降開催しておりませんでしたが、その理由としては、別に毎年開催している

青少年育成市民会議というのがありまして、類似する内容となっており、今回提案する協

議会の方は、問題が生じた際に開催することとしておりましたが、監査指摘もありまして

今年2月に開催することとしたため、提案するものです。 

 

貴嶋俊介委

員 

この協議会は、条例で例えば年 1回は開催するという決まりにはなっていないということ

ですね。 
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領家修司社

会教育課長 

その通りです。なぜ似たような会議が 2つあるかということですが、市民会議は依然は市

民課で所管していましたが、業務の見直し等によって社会教育課に所管が移ったものであ

り、2 つの会議をもっていますが、こういった棲み分けでこれまで開催してこなかったと

いうものです。九市の状況をみると両方開催しているところもあるし、本市と同じところ

もあります。 

 

松元國治委

員 

 

2つの会議を整理することはできないのですか。 

領家修司社

会教育課長 

協議会の方は、法律と条例があるため、なくすこともできないし、市民会議は、上部組織

として県民会議もあるため、なかなか難しいところですが、将来的には、一本化する方向

で検討したいと思います。 

 

萩原和範教

育長 

 

それでは、議案第24号は、承認ということでよろしいですか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

続いて、議案第25号「規則・要綱等の制定改廃について」を議事とします。事務局の説明

をお願いします。 

 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

議案第 25号につきましては、今回、学校教育課の方で 12本の規則要綱の制定・改廃を提

案しております。まず、えびの市教育委員会事務局組織規則については、前の委員会で審

議していただきましたが、防災食育センターを学校教育課の所管の施設とするためのもの

です。えびの市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則については、これ

まで権限に属する事務を委任する規則というのがありましたが、情報公開条例と個人情報

保条例に関する事務など実状に合わせることと、文言の整理をするため、補助執行に関す

る規則を制定するものです。併せて委任する規則は廃止します。えびの市教育委員会職員

の職の設置に関する規則については、主任主査という職がなくなるため、一部改正するも

のです。学校管理規則は、国民の休日に関する法律の改正により、体育の日の名称がスポ

ーツの日となることから、規則にある体育の日の記述を削るものと、文言の整理をするも

のです。教職員住宅管理規則と奨学金貸与条例施行規則は、様式から性別記入欄をなくす

取組の一環で、様式を見直すものです。えびの市費負担臨時教員設置要綱は、県の臨時教

員の給与の見直しに伴う賃金の改正をするものです。 

 

貴嶋俊介委

員 

 

防災食育センターの基地・防災対策課との関係はどうなるのですか。 
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大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

これまでどおり、通常業務は、教育委員会の所管となり、災害時は基地防災対策課の所管

となります。センターの設置条例や管理運営規則の改正はないところです。 

 

川野利光学

校教育課長 

あくまで、施設は、基地・防災対策課のものであり、教育委員会は、施設を使わせてもら

っているという立ち位置になります。 

 

松元國治委

員 

 

職の設置について、主任主査を削る理由は何ですか。 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

市長部局の方から話があり、給与の見直しに伴い、主任主査に該当する職員がいなくなる

と聞いております。 

 

松元國治委

員 

 

公文書の公開を決定する権限はどこにあるのですか。総務課長ですか。 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

公開をするかしないかの決定は、総務課ではなく各実施機関になります。この補助執行は、

情報公開に関する受付窓口を総務課に集約するためであり、公開の判断は各課ということ

になります。 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

えびの市特別支援教育支援員配置要綱は、これまで生活介助嘱託員としていたものを、臨

時職員として、勤務時間も長くすることにより、より支援の取組を強化するため、新たに

特別支援教育支援員として学校に配置するためのものです。えびの市スクールソーシャル

ワーカー設置要綱は、これまで県費で配置されていましたが、市費で雇用するため新規制

定するものです。えびの市立中学校部活動指導員設置要綱は、働き方改革の一環で中学校

部活動の外部指導者を市で雇用するため、新規制定するものです。予算は当初予算に計上

し、国及び県の補助を受け、3人を雇用する予定です。学校に希望をとったところ、飯野中

のサッカー部と上江中の新体操部とテニス部から配置の希望が来ております。えびの市学

校事務等嘱託員設置要綱は、先ほどの生活介助員を廃止し、臨時職員の特別支援教育支援

員とするため、生活介助員の規定を削るため、一部改正するものです。 

 

松元國治委

員 

スクールソーシャルワーカーの配属はどこになりますか。また経費もかかると思いますが

どうですか。 
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後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

 

配属は、教育委員会になります。経費はスクールカウンセラーよりは単価は低くなってい

ます。 

 

松元國治委

員 

部活動の引率とかもありますが、これまでも輸送中の事故等の対応もあって教員が付いて

行っていましたが、その必要がなくなるということですか。希望があるところは、それな

りの人材もいるということでしょうか。 

 

萩原和範教

育長 

その方向になっていますが、実際は、当面はついていかないといけない状況かと考えてい

ます。人材も既に指導に関わっている人がいまして、その人を指導員として位置づけてい

くことになります。他になければ、議案第28号は、承認ということでよろしいですか。 

 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

議案第25号は、承認されました。続いて議案第26号「平成30年度えびの市一般会計予算

の補正（第10号）について」を審議します。事務局に説明をお願いします。 

 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

まず、学校教育課から説明します。主に不用額の減額となっております。 

松元國治委

員 

奨学金の 900万の減額と就学援助費の減額がありますが、就学援助費の認定はどこでする

のですか。 

 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

認定は、所得や学校への納付金等の納入状況をみて教育委員会で認定しています。年度途

中で働けなくなって新たに認定が必要になるなどの認定が増える要因があるので、その分

を見込んで予算計上をしております。 

 

萩原和範教

育長 

光熱水費を増額する要因を説明してください。 
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大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

光熱水費は、例年、水道管の凍結などや、漏水もあるため多めに見ているのですが、不用

額が大きかったため、今年度はより実績に近い形で計上したことに加え、昨年の夏場の猛

暑により、空調や水道使用料が伸びたことなどにより不足が生じるものです。 

中学校は、空調が本格的に動いたのが、夏休み明けからでしたので、そこまでは増えてい

ませんでしたが、今は暖房を使っていますので、今後は増えてくるものと思います。 

空調設置後の予算を編成する際に、市役所本庁の空調がボイラーから電気になった際の電

気料を参考にしましたが、本庁は 1.5倍を見込んでいるとのことでしたが、学校は、夏休

み期間があることと、子どもが学校いる時間が本庁よりは短いため、1.2 倍から 1.3 倍程

度と見込んでいますが、今後の状況を見ていきたいと思います。この後の当初予算で計上

していますが、今後の電気料を抑えるため、電力使用量の監視を行うための委託を考えて

ます。 

 

萩原和範教

育長 

 

続いて社会教育課をお願いします。 

領家修司社

会教育課長 

社会教育課ですが、資料館運営費の減額と埋蔵文化財調査費は、作業員賃金と測量委託料

の減額です。スポーツ推進事業費は、相撲合宿の実行委員会補助金の返還がありましたの

で減額をするものです。 

 

貴嶋俊介委

員 

 

埋蔵文化財は、何か発掘されたものはあるのですか。 

領家修司社

会教育課長 

 

住居跡など多少ありましたが、目玉となるようなものはなかったところです。 

松元國治委

員 

 

来年度も継続されるのですか。 

領家修司社

会教育課長 

 

来年度も継続していきます。 

萩原和範教

育長 

 

続いて、防災食育センター分をお願いします。 

下牟田一仁

防災食育セ

ンター所長 

 

防災食育センター分は、全て入札に伴う不用額分を減額するものです。 
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萩原和範教

育長 

 

質問がなければ、承認ということでよろしいでしょうか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

議案第26号は、承認されました。続いて議案第27号「平成31年度えびの市一般会計当初

予算について」を審議します。事務局に説明をお願いします。 

 

川野利光学

校教育課長 

学校教育課分の予算については、例年4億を超えるくらいの程度で推移しています。27年

度と28年度は上江小中の建設がありましたので、このようになっています。事業別につい

てですが、一貫教育推進事業費は、ＡＬＴの委託料が主なものになっています。30人学級

事業費は常勤講師の人件費がほとんどです。飯野高校支援事業費は、今回新たに起業家育

成プログラム委託料として、起業支援センターに高校生と社会人も含めて、セミナーなど

を開催するための委託料を計上しています。就学支援事業費については、市奨学金、適応

指導教室の運営経費など、あとスクールソーシャルワーカーの人件費であります。その他、

小学校施設維持補修費では、長寿命化計画委託料、工事では真幸小学校 2号棟の外壁改修

工事の費用等を計上しています。防衛事業を活用して真幸小学校のプール改修工事を行い

ます。中学校施設維持補修費では、真幸中学校体育館の玄関屋上の雨漏り対策を行います。

中学校教育振興費では、部活動外部指導員を雇用するための経費を計上しています。 

 

松元國治委

員 

小学校管理費と中学校管理費ですが、中身はほぼ同じかと思いますが、一方は増加、もう

一方は減になっている要因は、何でしょうか。あと就学援助事業が増になっている理由は

なんですか。 

 

後藤富美恵

学校教育課

教育係長 

小学校管理費と中学校管理費の違いですが、特別支援教育支援員の配置数が小中学校で変

わったため、その分が影響しております。就学援助事業については、まだ申請状況がわか

りませんが、対象者が増える見込みであるため増額になっています。 

 

貴嶋俊介委

員 

工事とは関係ありませんが、上江中学校の校舎については、今後の扱いはどう考えていま

すか。 

 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

上江中の 3階建て校舎は、新校舎を新築する際に、危険校舎としての判定を受けて、補助

金が交付されています。そのため、解体をしなければならないものになっていますが、解

体費用が4千万程度かかるということで、現在は、国の方に取壊延期申請の承認を受けて、

今も残っているものです。企業誘致等の話など、条件が揃えば取壊免除の申請も可能です

が、いずれにしても、老朽化が激しいため取壊しの方向で考えていく必要があります。 
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貴嶋俊介委

員 

 

例えば、国の方から補助金をもらっているので、制限があるということですか。 

川野利光学

校教育課長 

新しく校舎を建てる際に、本来ならば、校舎完成後に速やかに解体することが条件になっ

ていましたが、財源の問題もあって、できなかったため、今のようになっています。 

 

萩原和範教

育長 

課長が言ったように、解体しなければならなかったのですが、実際に企業からも話もあっ

たのですが、現在はその話もなくなったようです。なので、ここ何年かのうちに解体をし

ていかなければならないと考えています。 

 

貴嶋俊介委

員 

 

まちづくり協議会の方でも、校舎はどうなるのかという話がでるので、聞いたところです。 

萩原和範教

育長 

 

続いて、社会教育課お願いします。 

領家修司社

会教育課長 

社会教育課ですが、30年度からしますと、4,500万程度の増となっています。要因は、図

書館の空調更新事業、王子原運動公園の改修工事、永山運動公園の改修事業が主な要因で

す。その他、青少年健全育成事業費において、ヒカリテラスイベントの補助金が新規とな

っています。これまで市民協働課のぷらいど21補助金を受けていましたが、期間が終了し

ましたので、継続するために社会教育課で補助金を計上するものです。文化センター事業

費は、社会教育課が文化センターを直営する経費を計上しております。図書館空調改修事

業は、2年計画の改修となっています。スポーツ推進事業費は、高校総体関連の経費、体育

施設管理事業は、宝くじの補助事業を使いまして、王子原球場の 3塁側に防球ネットを新

設するのと、ラバーフェンスの改修を行うため、予算増になっています。また、神社原運

動公園の駐車場用地として民有地の買い上げ費用を計上しています。永山運動公園整備事

業では、既存部分の改修を行うための実施設計委託料を計上しています。以上です。 

 

松元國治委

員 

 

文化センター事業費が減になっているのは、指定管理の関係ですか。 

領家修司社

会教育課長 

指定管理から直営となったため、予算が文化センター運営事業費ひとつから、文化振興事

業費と文化センター運営事業費に振り分けられたためです。また、職員の人件費が含まれ

なくなるため、このようになります。職員の人件費を含めると、指定管理の時と、総額は

指定管理前より膨らみますが、除くと 700万程度の減になります。これは、人件費が指定

管理のときは、社員の人件費になりますが、今回は臨時職員になるため、その分減になり

ます。 
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萩原和範教

育長 

 

続いて、防災食育センターお願いします。 

下牟田一仁

防災食育セ

ンター所長 

31年度は、30年度と比較して、配送トラックの購入費がなくなったため、減となっていま

す。燃料費は、旧センターと比べて増になっていますが、単価の値上がり等や非常用発電

機が設置されているため、その分増加しています。光熱水費は、空調が旧施設より充実し

ているため、増加しております。また、新施設のため空調整備保守点検委託料等新規の委

託が増えております。 

 

萩原和範教

育長 

 

質問がなければ、承認してよろしいですか。 

出席委員 （はいの声） 

萩原和範教

育長 

議案第27号は、承認されました。本日の議事は以上です。続いて事務局からの報告・連絡

事項がありましたらどうぞ。 
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大河平隆公

学校教育課

課長補佐兼

総務係長 

次回の教育委員会の日程ですが、議会の日程がわからいところですが、予定としては平成

31年 3月 14日木曜 16時 30分から臨時会を教育委員会の会議室で予定しております。そ

して定例会を3月22日金曜日午前9時から予定しています。詳細は後日お知らせします。

続いて小中学校の卒業式と、入学式の出席について協議をお願いします。 

 

 小中学校卒業式 出席委員協議結果 

 飯野小学校  貴嶋委員     飯野中学校  宮田委員 

 加久藤小学校 小倉委員     上江小中学校 貴嶋委員 

真幸小学校  松元委員     加久藤中学校 教育長 

 岡元小学校  教育長と新委員  真幸中学校  松元委員 

 

 小中学校入学式 出席委員協議結果 

 飯野小学校  教育長      飯野中学校  貴嶋委員 

上江小中学校 貴嶋委員     加久藤中学校 松元委員 

 加久藤小学校 小倉委員     真幸中学校  教育長 

 真幸小学校  松元委員      

 岡元小学校  新委員 

 

あと、2月7日は西諸県市町教育委員会連合協議会の研修会となっています。研修内容は、

防災食育センターについて見学をしていただきます。2月14日は、教育論文の表彰式とな

っています。学校教育課は以上です。 

 

領家修司社

会教育課長 

報告事項ですが、1月31日に議会の全員協議会がありまして、そちらに教育長と私、補佐

と参加しまして、単刀直入に文化センターは、4月から社会教育課が文化センターに移り、

直営をすると決定したことを伝えました。これについて、質問、要望があったところです。

否決されたことの指定管理者の反応についてはどうだったかということについては、残念

ですとの反応だったこと、臨時職員の募集はどうするのかということについては、公募を

するということ、要望として、直営のころに苦情もあったが、そういうことのないように

ということでした。次に国民体育大会の関係ですが、市民体育館でボクシング競技の話が

ありまして、ボクシング連盟が1月11日に現地も見た結果、連盟としてえびの市を推薦す

るという話をいただいたところです。以上です。 

 

下牟田一仁

防災食育セ

ンター所長 

 

防災食育センターはありません。 
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萩原和範教

育長 

議事は以上で終了しました。以上でえびの市教育委員会 平成 30年度 第 11回 定例会

を閉会します。 

 

（閉会 午前11時45分） 

 


